
BOBBLER
CHAMPAGNE

BRUT, L’ÉLOQUENTE, CHAMPAGNE	 750,- // 1550,- (mg)
Meunier domineret cuvée - sprød, elegant og festlig.

DOM PERIGNON, ÉPERNAY	 2500,- 
Ikonisk champagne med sine karateristiske nøddenoter.

ØVRIGE
SPARKLING BRUT, MCPHERSON, AUSTRALIEN	 395,- 
Klassisk blend af Chardonnay & Pinot - sprød & festlig.

PROSECCO, CORTE DELLE CALLI, ITALIEN	 450,- 
Frisk & frugtig prosecco - medium fyldig med let tørhed.

HVID
FRANKRIG

SAUVIGNON BLANC, LOUIS ESCHENAUER, D’OC	 275,-
Tør & sprød hvidvin med noter af stikkelsbær & citrus. 

GROS MANSENG, HAUT MARIN, GASCOGNE	 350,-
Frisk & charmerende hvidvin med let frugtig sødme

RIESLING, PAUL SCHNEIDER, ALSACE, FRANKRIG	 395,-
Tør Riesling med pæn fylde & god frugt. 

SANCERRE, DOMAINE FRANCK MILLET, LOIRE	 495,-
Tør & medium fyldig med fin mineralitet & pæn syre. 

CHABLIS 1’ER CRU, CHARTRON ET TRUBUCHET, BOURGOGNE	 750,-
Tør hvidvin fra Premier Cru mark med høj syre & flot frugt. 

PULIGNY-MONTRACHET, CHARTRON ET TRUBUCH., BOURGOGNE	 1500,-
Stor Bourgogne, 100% Chardonnay - fyldig med pæn syre.

ØVRIGE EUROPA
RIESLING, GREENLEAF, RHEINHESSEN, TYSKLAND (ØKO)	 325,-
Mild halvtør hvidvin med bløde frugtige toner & fin syre. 

GRÜNER VELTLINER, HELMUT MAGLOCK, KAMPTAL, ØSTRIG	 475,-
Tør, frugtig og mineralsk - saftig & læskende (vegansk).

PINOT GRIGIO, BOZEN, ALTO-ADIGE/SÜDTIROL, ITALIEN	 395,-
Frisk & charmerende sprød frugtig hvidvin. 

OVERSØISK
SAUVIGNOGN BLANC, INVINITI, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND	 375,-
Meget frisk & frugtig med noter af stikkelsbær og hyld. 

CHARDONNAY, PHANTOM, CALIFORNIEN	 595,-
Cremet & fyldig fad fermenteret hvidvin. 

CHARDONNAY, BOGLE, CALIFORNIEN 	 425,-
Stor & kraftig hvid. 9 mdr. fad og imponerende friskhed. 

VIN PÅ GLAS
BOBLER

SPARKLING BRUT - McPherson - Australien (tør)	 80,-

PROSECCO - Corte delle Calli - Italien (semi tør)	 90,-

ROSÉ
LES EMBRUNS - Doriac - Southern France (dry)	 75,-

CHIARETTO BARDOLINO - Tierre in Flore - Italy	 	 90,-

HVID
SAUVIGNON BLANC - Louis Eschenauer - Frankrig (tør)	 75,-

RIESLING - Paul Schneider - Alsace, Frankrig		  90,-

CHARDONNAY - Phantom - Californien		  90,-

RØD
MERLOT - Louis Eschenauer - d’Oc, Frankrig	 	 75,-

TEMPRANILLO ROBLE - Ardal - Ribera del Duero	 90,-

PINOT NOIR - Bogle - Californien			   90,-

 

S N E K K E N

SØDE VINE
SAUTERNES, LOUIS ESCHENAUERM, BORDEAUX	 80,- // 395,-
Lys Botryis vin der giver vinen sin intense sødme.

BRACHETTO, CAPATTA, PIEDMONT (MOUSSERENDE)	 375,- 
Sød rød mousserende klassiker - charmerende & festlig.

ROSÉ
FRANKRIG 

LES EMBRUNS, DORIAC, D´HERAULT	 275,-
Frisk, charmerende, mild og frugtig rosé.

DOUX FLEURS, DE COTREAUX, MONTPEZAT (SØD)	 350,-
Intens sødmefuld rosé med et flot lyst orange skær. 

LA PACHÁ. CHÂTEAU L’ESCARELLE (ØKO)	 395,-
Verdens bedste rosé ifølge International Wine Challenge. 

ITALIEN
CHIARETTO BARDOLINO, TERRE IN FIORE, ITALIEN (ØKO)	 375,-
Charmerende pinkish rosé - tør med noter af friske jordbær. 

DRIKKEVARER
VARMT

FILTERKAFFE
ESPRESSO	

CORTADO 	
CAPPUCINO 	
CAFFÉ LATTE	
CHAI LATTE 	
ISKAFFE MED SIRUP	

VARM CHOKOLADE MED FLØDESKUM 
IRISH COFFEE	
THE
SIRUP - VANILJE, KARAMEL ELLER HASSELNØD 	
HAVREMÆLK

35,-

35,- / 40,-

40,- 

49,- 

49,-

59,- 

49,-

49,-

85,-

45,-

+5,-

+5,-

RØD
FRANKRIG 

MERLOT, LOUIS ESCHENAUR, D’OR	 275,-
Frugtig & charmerende med  noter af mørke frugter og bær. 

CÔTES DU RHÔNE, ALAIN JAUME, FRANKRIG (ØKO)	 375,-
Tør & saftig medium fyldig med  noter af friske krydderier. 

SAINT EMILION GRAND CRU, CHÂTEAU MELIN, BORDEAUX	 595,-
Charmerende blød & frugtig med en elegant tørhed. 

SANTENAY, CHARTRON ET TREBUCHET, BOURGOGNE	 650,-
Super elegant Pinot Nior - noter af friske røde frugter & pæn syre. 

CHATEAUNEUF DU PAPE, GRAND VENEUR, RHÔNE (ØKO)	 950,-
Rh����öne’s helt store kanonslag - topproducent i moderne stil. 

NUITS-SAINT-GEORGES 1’ER CRU, CHA. ET TREB., BOURGOGNE	 1395,-
Klassisk stor rød bourgogne med både power & elegance. 

ITALIEN 
BARBERA D’ASTI, CASCINA RADICE, PIEMONTE	 425,-
Saftig & charmerende & alligevel 15% alkohol. 

RIPASSO SUPERIORE, BERTOLDI, VALPOCELLA CLASSICO	 395,-
Saftig & kraftig rødvin med let sødme. 

CHIANTI CLASSICO, CAFAGGIO, TUSCANY (ØKO)	 495,-
Historisk vingård - saftig & tør med pæn power. 

PRIMITIVO DI MANDURIA, IL BACCA, PUGLIA	 595,-
Silkeblød & sødmefuld rødvin fra topproducent. 

AMARONE, BERTOLDI, VALPOLICELLA CLASSICO	 695,-
Stor tung bombe - silkeblød smagseksplosion med let sødme.

BAROLO CRU, PIAZZA, PIEMONTE	 850,-
Moderne enkeltmarks Barolo fra Sottocastello di Novello.

SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDI, BOLGHERI	 2995,-
Kongen af Supertoscanere - kraftig & karakterfuld.

SPANIEN
TEMPRANILLO ROBLE, ARDAL, RIBERA DEL DUERO	   395,-
Tør med bløde noter af røde bær, ristet brød & vanilje.

TEMPRANILLO RESERVA, LAR DE PAULA, RIOJA 	 550,-
Kraftig & intens rødvin med noter af cedertræ og vanilje. 

CALIFORNIEN
ZINFANDEL, BOGLE WINERY, CALIFORNIA, USA	 375,-
Saftig & charmerende Zinfandel med fine fadnoter.

PINOT NOIR, BOGLE, CALIFORNIEN	 450,-
Fyldig fadlagret Pinot Noir - noter af røde frugter & vanilje. 

KOLDT

HEINEKEN PILSNER /  ROYAL CLASSIC	
ANARKIST NEW ENGLAND IPA	
SCHIØTZ MØRK MUMME 
AFFLIGEM DUBBEL
PIFT CITRUS
SODAVAND	
Pepsi, Pepsi Max, Faxe Kondi, Faxe Kondi Free, Mirinda, Lemon

ANARKIST BLOODY WEIZEN
ALKOHOLFRI ØL 
EGEKILDE CITRUS
ØKOLOGISK SAFT - FLERE SLAGS
FILTERET VAND M./U BOBLER 
APPELSINJUICE	
LEMONADE
Tilføj 3cl rom eller vodka +30,-

	 33cl	     50cl	  150cl

	 45,-	 59,-	 165,-
	 49,-	 72,-	 180,-
	 49,-	 72,-	 180,-
	 49,-	 72,-	 180,-
	 49,-	 72,-	 180,-

                                                          40,-       55,-       

	 fl. 65,-

	 fl. 45,-

	 fl. 45,- 

	 fl. 40,-

	 glas 25,- // fl. 45,- 

	 fl. 45,- 

	 fl. 45,-


